Un exemple avec la propriété de Thalés et sa réciprogue

Nous allons voir sur cette fiche un exercice qui nous améne a utiliser, avec la méme configuration, la
réciproque de la propriété de Thalés et la propriété directe.
La réciproque, avec les rapports partant du point central, nous sert 3 montrer un parallélisme de droites.

Et, une fois montré ce parallélisme, on pourra appliquer la propriété de Thalés afin de calculer une des
longueurs concernant ces droites paralléles.

Un exemple de référence

On donne les longueurs TR=28cm ;RE=7cem ;BR=24cm ; NR=6cm ; EN=74cm
a) Monftrons que les droites ( TB ) et ( EN ) sont paraiiéles b) Calculer la longueur TB
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